



下载封面新闻APP  
掌握更多资讯

## 习近平致信祝贺首届大国工匠创新交流大会举办强调

# 勤学苦练深入钻研勇于创新敢为人先 为推动高质量发展实施制造强国战略贡献智慧和力量

在“五一”国际劳动节到来之际向广大技能人才和劳动模范致以诚挚问候 向广大劳动群众致以节日祝贺

新华社北京4月27日电 首届大国工匠创新交流大会27日上午在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，向大会的举办表示热烈的祝贺，并在“五一”国际劳动节到来之际，代表党中央向广大

大技能人才和劳动模范致以诚挚的问候，向广大劳动群众致以节日的祝贺。

习近平在贺信中强调，技术工人队伍是支撑中国制造、中国创造的重要力量。我国工人阶级和广大劳动群众要大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，适应当今世界科技革命和产业变革的需要，勤学苦练、深入钻研，

勇于创新、敢为人先，不断提高技术技能水平，为推动高质量发展、实施制造强国战略、全面建设社会主义现代化国家贡献智慧和力量。各级党委和政府要深化产业工人队伍建设改革，重视发挥技术工人队伍作用，使他们的创新才智充分涌流。

大会开幕式上，全国人大常委会

副委员长、中华全国总工会主席王东明宣读了习近平的贺信并讲话。

首届大国工匠创新交流大会由中华全国总工会主办，主题为“技能强国，创新有我”，通过线上线下形式展示以大国工匠为代表的广大职工的精湛技能和创新成果，为广大高技能人才搭建交流平台。

## 王晓晖赴凉山州调研并主持召开工作座谈会强调

# 持续用力巩固拓展脱贫攻坚成果推进乡村全面振兴 努力让脱贫成果更巩固乡村发展更美好群众生活更幸福



◎4月26日至27日，省委书记王晓晖前往凉山州调研巩固拓展脱贫攻坚成果、推进乡村全面振兴等工作，这是他到四川工作后赴市(州)调研的第一站。王晓晖强调，要坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实党中

央决策部署，大力弘扬伟大脱贫攻坚精神，坚持问题导向、目标导向，狠抓中央和我省考核评估反馈问题整改，持续用力巩固拓展脱贫攻坚成果、推进乡村全面振兴，努力让脱贫成果更巩固、乡村发展更美好、群众生活更幸福。

◎王晓晖指出，要坚决把脱贫攻坚成果巩固好拓展好。这是一项不容有任何闪失的重大政治任务，必须站在政治的高度来抓这项工作，严格落实“四个不摘”要求，保持主要帮扶政策总体稳定，增强防止返贫监测帮扶机制实效，把增加脱贫群众收入作为根本措施，扎实做好易地搬迁后续扶持，抓好中央和我省考核评估反馈问题整改，坚决守住

不发生规模性返贫的底线。要集中精力发展特色优势产业。坚定走生态优先、绿色发展之路，聚焦提品质、拓市场、促融合、能富民下更大功夫，大力发展现代农业园区，培育壮大农村集体经济，努力把资源优势转化为产业发展优势，把产业链延伸环节更多留在乡村，把产业发展的增值收益更多留给农民，在守护绿水青山中收获金山银山。

P02 要闻

4月26日，省委书记王晓晖到凉山州昭觉县三岔河镇三河村调研。在习近平总书记看望过的村民吉也求家中，与他们围坐一起拉家常，细致询问生产生活情况。  
四川日报全媒体记者 欧阳杰 摄

## 四川出台大熊猫国家公园管理办法

划分为核心保护区和一般控制区，实行差别化用途管制

◆ P03 要闻 ◆